



上厕所遭偷拍 90后女生获5000元精神赔偿

夏季哪些场所易遭偷拍? 美眉看过来

正上厕所,突然一个开启着摄像功能的手机从厕所隔间门缝伸了进来,你会怎么办?昨日,惠济区法院审结一起案件,遭遇上述情形的案件原告小静(化名)不仅当场抓住偷拍男子,还将其告上法庭,最终获赔5000元精神损失费。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 闫淑鑫

90后女生正上厕所 一个手机伸到身前

小静是一名90后的技校学生。一天下午,她在学校附近一座公厕上厕所,突然发现从厕所隔间门缝伸进一个正开着摄像头的手机。慌张的小静怀疑自己被偷拍了,赶紧起身推开门,只见一名年轻男子拔腿就跑。

“抓流氓呀……”小静一边追一边喊。附近群众见状一起帮忙追堵,最终小静和群众成功抓住偷拍男子

并将其送至附近的公安机关。

在警察面前,偷拍男子交代,他叫阿亮(化名),是附近一家理发店的学徒,的确偷拍了上厕所的小静。在阿亮的手机里,还发现了多名被偷拍女子的照片。

根据阿亮的违法事实、性质、情节、社会危害程度和相关证据,公安机关对其作出了行政处罚5日的决定。

遭偷拍后神情恍惚 上厕所必须有人陪

“这个事传遍了我们整个班级甚至学校其他班系,丢死人了。”小静说,自从偷拍事情发生后,她心里始终有阴影,整天神情恍惚,总觉得周围人都在议论她,“在外上厕所,必须有人陪着才敢去。”

“他侵犯了我的人格尊严和我的隐私,我要告他。”委屈至极的小静将阿亮告上法庭,要求阿亮赔礼道歉并赔偿精神损失费1万元。

惠济区法院认为,阿亮在公共卫生间对原告小静的个人隐私进行偷拍,侵犯了小静的人格尊严和个人隐私,给小静的精神造成了一定的损害,依法应当承担相应的民事侵权责任,包括赔礼道歉和赔偿精神损害抚慰金。依照相关法律法规,判决阿亮以口头方式向小静当面道歉,道歉内容事先须经法院审查,并赔偿小静精神损害抚慰金5000元。

法官:性骚扰案件参照人格权或名誉权被侵害判处

“我国对于性骚扰案件尚未有专门法律进行界定,一旦遭遇性骚扰,受害人往往很难进行法律维权。”主审此案的法官徐彦召表示,目前《民法通则》中有一些对侵犯公民人身权利的原则性规定,但不够具体,不易操作。法院一般参照有关人格权或者名誉权被侵害的法律条文酌情进

行判处。

而单纯的偷拍,很难从刑事上追究责任。2013年3月1日实施的《治安管理处罚法》中规定:偷窥、偷拍(包括手机偷拍)他人卧室、浴室等隐私场所,将处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留。

提醒:在这些场所,女士要注意防偷拍

夏季,穿着清凉的女士要注意以下场所:

1.公交车:有两处座位很“危险”,一是公交车前左右两排相对的座位;另一个是后门台阶上的第一排座位,如果前面没有挡板,“走光”概率高。另外,领口低松,坐在座位上易遭偷拍。

2.人行天桥、电动扶梯:如果穿短裙走在护栏边上,无疑会为桥下的不轨之人提供了“观光”机会。女士夏天走人行天桥或乘坐电动扶梯,应尽

量靠中间站。

3.公交车站:夏天在公交车站等车时,如果发现有人蹲在旁边摆弄手机,说不定正在偷拍。

4.公共厕所、试衣间、游泳池等地方,要注意有没有摄像头。

5.街道装有落地玻璃窗的餐厅也易遭偷拍。

同时,试鞋、坐高脚凳、走楼梯、下蹲也被列为女子最容易走光的姿势。线索提供 张冬菊

本报送福利 近百名女读者免费学防身术



7月25日上午,在郑州大学老校区室内体育馆,近百名女读者参加了本报

和“乐体武术公益”联合举行的免费传授女子防身术活动。

两个小时的培训中,教官许宗乐传授了肘膝组合、直拳、后摆等基本动作,女读者们一招一式,学得也有模有样。国际警察搏击赛冠军肖成龙也向大家讲解示范了遭遇强暴时解脱与防守、反关节制伏等要领。

有兴趣想继续深入学习的女士可以加微信 18339996878。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

垃圾中转站搬走 垃圾堆这儿?

昨日上午,市民郑先生致电本报热线96678,称其所居住的二七区张魏寨村内目前生活垃圾大量积存,导致鸿雁小区居民半月难以开窗透气,进出居民区的道路也遭到堵塞。

记者在长江路与大学路交叉口东北角区域,找到了郑先生所说的鸿雁小区及遭垃圾围困的居民楼,楼外边的街巷堆着生活垃圾。

郑先生说,张魏寨村原有的垃圾中转站因拆迁改造已搬离,居民的生活垃圾无处堆放和清理。

昨日下午,长江路办事处一刘姓工



作人员称,张魏寨村尚有鸿雁小区两栋居民楼未进行拆迁,生活垃圾是在垃圾中转站搬离后积存下来的,将采取措施尽快清理。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

石碑倒下 30多岁小伙没躲开



发前被埋在深约1米的泥土中。4名工人挖土,打算对其进行挪移。

事发点附近居民说,石碑早先竖立小区门口,由于纬四路修建地下隧道,石碑被施工方暂时移开。如今,隧道已经通车,石碑需移走。

参与挪碑的其他三名工人说,被砸死的工人当时处在石碑背面,石碑倒下时来不及躲开。

据了解,被砸死的工人30多岁,姓邢,河南人。

“这块石碑这么重,少说也得五六吨,应该使用大型机械。”一名目击者说。

几名工人所穿的衣服上显示是“上海城建市政集团”,属于纬四路下穿中州大道工程项目部的施工人员。警方将涉事人员带走调查。

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

线索提供 范先生 李先生(稿费各30元)

两车白酒烧着了

昨日下午4点45分,经北一路消防中队接报称:京港澳高速南三环收费站向南三公里东半幅,一辆大货车追尾两辆小货车,现场起火,3人被困驾驶室。

消防队员到场之前,被困人员已被救出送往医院。消防队员现场侦查发现,2辆小货车载满白酒,其中1辆当场自燃。经过40分钟,现场火势基本被控制。

目击者称,当时满载白酒的两辆小货车,一辆发生故障,被另一辆在前面



拖拽,不慎发生追尾。目前,事故原因正在进一步调查中。

郑州晚报记者 王赛华
通讯员 赵鹏 文/图

GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it